

## ФОЛЬКЛОРНОЕ ПОЛЕ:

второе заседание научного семинара

### Исследование языка и традиционной культуры славян-переселенцев в Аргентине и Уругвае



На заседании будут представлены результаты экспедиций, проводившихся с 2015 по 2023 гг. в Южной Америке среди потомков переселенцев экономических мигрантов (русских, украинцев, белорусов, поляков, хорватов, словенцев). Сотрудники Института славяноведения **Глеб Петрович Пилипенко** и **Мария Владимировна Ясинская** расскажут о языковых особенностях и специфике традиционной культуры местных славянских сообществ. Будут проанализированы случаи языкового смешения, переключения со славянских языков на испанский язык. Планируется обсудить сферу традиционной кухни, которая является одним из главных маркеров идентичности в условиях утраты языка у молодого и среднего поколений. Докладчики также обратятся к рассказам о календарной обрядности и мифологическим рассказам, заимствованным из традиций окружающих народов.

Семинар проводится **в очном формате**.

Место проведения: Козицкий переулок, дом 5, комната 3 (первый этаж).

Время проведения: **6 июня, четверг, 16-00**

Всех желающих принять участие в семинаре просим предварительно зарегистрироваться по электронной почте: [volfs@list.ru](mailto:volfs@list.ru) и [Zhulanova-Nadja@yandex.ru](mailto:Zhulanova-Nadja@yandex.ru) (для включения в список на вход в здание института) у координаторов семинара — кандидата филологических наук **Л. В. Фадеевой** и кандидата искусствоведения **Н. И. Жулановой**.